

# НАШ ОТВЕТ «САМСУНГУ»

ОАО «Холодмаш» заключило контракт о поставке на южнокорейское предприятие, построенное концерном «Электролюкс», 12 тысяч компрессоров. И хотя для ярославского завода это всего лишь двухмесячный объем выпуска, уникален сам факт экспансии отечественного производителя на иностранный рынок. В течение последнего десятилетия импортные, в том числе корейские холодильные агрегаты «Самсунга», буквально наводнили рынок России.

Генеральный директор ОАО «Холодмаш» Сергей Конуркин говорит, что его корейские партнеры довольны качеством ярославских компрессоров: «У них есть намерение покупать у нас компрессоры в больших количествах. Буквально в ближайшие дни они выставляют аккредитив

– мы им отгружаем компрессоры». Южнокорейские производители холодильников просят ярославцев наладить также производство компрессоров, работающих при частоте тока 60 герц и напряжении 110 вольт.

Сейчас на «Холодмаше» введено лишь 20 процентов новых мощностей по производству современных холодильных агрегатов, и вместо 50 тысяч завод выпускает в месяц лишь 6 тысяч компрессоров. Сергей Конуркин надеется, что новая 15-процентная таможенная пошлина на импортные холодильные агрегаты, которая действует с 1 января, и специальная градопозащитная пошлина (еще 20 процентов), которая будет введена в июле, позволят стабилизировать ситуацию на российском рынке и увеличить спрос на ярославскую продукцию.